
Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska, Virovitičko-
podravska i Vukovarsko-srijemska županija 

 
 

Povjerenik: Denis Rosandić 
denis.rosandic@vu.t-com.hr 
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1. INFORMACIJE 

1.1. ODLUKE UPRAVNOG ODBORA HŠS 
Upravni odbor HŠS na sjednici održanoj dana 15. prosinca 2007. godine, donio je slijedeće 
odluke u svezi natjecanja: 
 
NEDOLAZAK EKIPA I POJEDINACA NA MEČEVE I PARTIJE, TE NEPRAVOVREMENO 
ODUSTAJANJE OD PRVIH MUŠKIH I ŽENSKE LIGE: 
- u potpunosti će se primjenjivati članak 26. Pravilnika o ekipnim natjecanjima u organizaciji 
HŠS-a koji regulira izricanje mjere novčane kazne za izgubljeni meč kontumacijom. 
 
- Klubovi I. A i B HŠL za seniore uplatiti će kotizacije od 10.000,00 kuna za I. A i B mušku 
HŠL, te 5.000,00 kuna za I. žensku HŠL. Navedena kotizacija mora biti uplaćena najkasnije 
do 15. lipnja godine u kojoj se igra liga i predstavljala bi garanciju nastupa ekipa na I.HŠL. 
Ista bi bila vraćena klubovima, osim u slučajevima nepravovremenog odustajanja ekipa od I. 
HŠL. 
 
- u članku 26. Pravilnika o ekipnim natjecanjima, u svezi pravovremenog odustajanja od I. 
HŠL, zbog prijelaznog roka u lipnju, odreñen je 15.06. (umjesto 15.07.) za termin 
pravovremenog odustajanja od prvih liga. 
 
- novčano će se kažnjavati predavanje bez borbe pojedinačnih partija u šahovskim 
mečevima, i to - 500,00 kn za partije u I.HŠL te 300,00 kn za sve ostale lige. 
 
MOGUĆNOST NASTUPA DRUGIH EKIPA POJEDINIH KLUBOVA U KADETSKOM 
NATJECANJU 
- dopušta se mogućnost da pojedini klub nastupi sa dvije ekipe u natjecanju u ŠZŽ, ali te 
dvije ekipe ne mogu biti u istoj natjecateljskoj skupini i igrati meñusobno. Ostavlja se 
mogućnost povjerenicima za natjecanje da, sukladno situaciji u svojoj zajednici županija i 
dogovoru sa kapetanima prijavljenih ekipa, odrede sustav natjecanja u svojim sredinama. 
 
PROBLEM ISPADANJA ČETIRI EKIPE IZ I. B LIGE. 
 
- ovogodišnja I. B muška liga pokazala se kao pun pogodak, ali je i uočen problem u svezi 
prevelike protočnosti klubova u ligi. Dva kluba idu u I. A ligu, a četiri kluba ispadaju u niži 
rang natjecanja. Postoji teoretska mogućnost ispadanja i sa 50% osvojenih bodova. Obzirom 
da je ovdje, ipak, riječ o vrlo kvalitetnoj ligi usvojeno je da od 2008. godine iz I. B lige ispada 
dva kluba, a da u I. B ligu 2009. g. uñu dva najuspješnija pobjednika drugih liga, koje bi dobili 
u dodatnom kvalifikacijskom meču pobjednika drugih liga koji bi se održao poslije završetka 
drugih liga. 
 
KUP NATJECANJE 
 
U svezi Kupa usvojen je slijedeći model natjecanja: 
- natjecanje će krenuti na županijskoj razini kao županijski kup, a svi pobjednici županijskih 
kupova bit će direktni sudionici finalnog natjecanja na državnoj razini. Organizaciju ovih 
natjecanja vodit će  županijski savezi, a isti će iz upisnine i svojih sredstava financirati 
odlazak svog pobjednika kupa na državno finale. Igralo bi se 5 kola u tri dana švicarskim 
sustavom. 
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- na državnoj razini igrat će županijski pobjednici i svi I. A i B ligaši. Bit će dijeljene novčane 
nagrade, a dolazak prvoligaša je obvezan. 
Igralo bi se 5 kola u 5 dana. 
- osoba zadužena tijekom cijele godine o organizaciji kup natjecanja i meñunarodnog 
šahovskog festivala HŠS-a je Željko Kiseljak. 
 
POVJERENIK ZA NATJECANJE DRŽAVNIH LIGA (I. A I B MUŠKE, I. ŽENSKE, I. 
JUNIORSKE I KADETSKE LIGE) 
 
- Povjerenikom za natjecanje za ekipna natjecanja na državnoj razini (I. A i B liga, 1. ženska 
liga, 1. juniorska liga, Finale kadetske lige ) imenovan je predsjednik Natjecateljske komisije 
Zdravko Birovljević. 
 
OBVEZA USTROJAVANJA KADETSKIH ILI JUNIORSKIH EKIPA ZA KLUBOVE I. I II. 
LIGE 
 
- zbog razvoja kadetskog i juniorskog šaha u Hrvatskoj uvedena je obveza za sve klubove 
prvih i drugih liga da moraju imati ekipe u službenom kadetskom ili juniorskom natjecanju od 
2009. godine. 
 
PROŠIRENJE NATJECATELJSKE KOMISIJE 
 
- u Natjecateljsku komisiju, kao punopravni članovi, kooptirani su povjerenici za natjecanje iz 
ŠZŽ. Riječ je o osobama koje provode natjecanja po ŠZŽ i sigurno će obogatiti rad 
Natjecateljske komisije. 

1.2. IV. LIGE 
Pošto su se u Osječko baranjskoj županiji prijavile 2 nove ekipe, stekli su se uvjeti za 
razdvajanje klubova i u IV. A ligi prema županijskom principu. Na taj način završen je proces 
formiranja liga po županijskom principu. 
IV. A ligu čine klubovi Vukovarsko-srijemske županije. 
IV. B ligu čine klubovi Osječko-baranjske županije. 
IV. C ligu čine klubovi Brodsko-posavske, Požeško-slavonske i Virovitičko-podravske 
županije. 
 

2. PRIJAVA EKIPA ZA LIGE 2008. 

2.1. SUðENJE 
Sve ekipe u seniorskim ligama imaju mogućnost predložiti pismenim putem 
Povjereniku do 22. veljače 2008. godine registrirane suce za vlastite mečeve. Ostalim 
klubovima suci će se delegirati. 
Klubovi su obvezni dostaviti Biltene delegiranim sucima, koji su njihovi članovi. 

2.2. OSNOVNI SASTAVI 
Svi klubovi i druge ekipe za sve seniorske i kadetsku lige moraju do 22. veljače 2008. 
godine poslati Povjereniku osnovne sastave s pričuvama. Klubovi koji ne dostave 
osnovne sastave u tom roku, smatrat će se da su odustali od natjecanja. Osnovni sastav je 
sastav kojeg svaki klub mora prijaviti prije početka natjecanja Povjereniku, te redoslijed 
igrača u osnovnom sastavu predstavlja i redoslijed po pločama koji se mora poštivati u 
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natjecanju. Redoslijed igrača u osnovnom sastavu odreñuje kapetan ekipe prema osobnom 
nahoñenju bez obzira na titule i kategorije, ali uz uvjet da prioritet ima meñunarodni  ELO 
rejting nad nacionalnim hrvatskim rejtingom. Dakle, prvo se postavljaju igrači s 
meñunarodnim ELO rejtingom uvažavajući ograničenje, da igrač koji igra na višoj ploči ne 
smije imati za 100 ili više bodova niži ELO rejting od igrača koji igra na bilo kojoj nižoj ploči. 
Kada se iscrpe igrači s ELO rejtingom, postavljaju se igrači s nacionalnim hrvatskim 
rejtingom, takoñer uvažavajući ograničenje, da igrač koji igra na višoj ploči ne smije imati za 
100 ili više bodova niži nacionalni rejting od igrača koji igra na bilo kojoj nižoj ploči. Važeće  
su meñunarodna ELO i nacionalna rejting lista od 1.siječnja 2008. godine. 
U seniorskim ligama maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 14, tj. 6 
igrača i 8 pričuva. 
U kadetskoj ligi maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 10, tj. 4 igrača i 
maksimalno 6 pričuva. 
Svi sastavi bit će objavljeni u Biltenu br. 2 prije početka natjecanja. 

2.3. KOTIZACIJA 
Za sudjelovanje u Ligi klubovi plaćaju kotizaciju Hrvatskom šahovskom savezu i za I. i za II. 
ekipu. 
Kotizacija za Hrvatski šahovski savez iznosi: II. liga 1.000 kn, III. i IV. liga 500 kn. 
Kotizacija za kadetsku ligu iznosi 250 kn. Uplatu izvršiti na Hrvatski šahovski savez, žiro 
račun: 2481000-1120011240. U pozivu na broj obvezno naznačiti matični broj kluba u HŠS. 
Kotizacija za administrativne troškove Povjerenika iznosi 100 kn. Uplatu izvršiti 
poštanskom uplatnicom na Denis Rosandić, Voćinska 2, 32010 Vukovar. 
Obje uplate izvršiti prije početka natjecanja, jer klubovi koji ne izvrše uplatu kotizacija HŠS i 
Povjereniku neće se moći natjecati u 2008. godini. 

3. LIGE ŠAHOVSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA – ISTOK 2008. 
Utvrñivanje kalendara natjecanja u kadetskoj i svim seniorskim ligama, te izvlačenje 
turnirskih brojeva izvršit će se u subotu 23. veljače 2008. god.u 14.00 sati u Bizovcu, hotel 
"Termia" (za vrijeme odmora izmeñu 5. i 6. kola na Openu Metalis 2008). Pozivaju se svi 
zainteresirani na izvlačenje. 

3.1. KADETSKA HŠL-ISTOK/2008. 
Svi klubovi koji žele sudjelovati moraju Povjereniku do 22. veljače prijaviti svoju ekipu s 
osnovnim sastavom. Maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 10, tj. 4 
igrača i 6 pričuva. Na pločama predviñenim za kadete mogu nastupati i kadetkinje (svi šahisti 
i šahistkinje koji nisu do 1. siječnja 2008. godine navršili 16 godina). 
Sustav natjecanja i broj kola odrediti će se nakon prijave ekipa. Liga će se odigrati u proljeće. 
Klubovi, koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog dijela, moraju pismenim 
putem poslati Ponudu Povjereniku do 22. veljače 2008. god. Uvjeti koje moraju 
garantirati klubovi su sljedeći: prikladna dvorana za igru, osigurati dva suca, te ručak 
po povoljnim cijenama. 

3.2. HŠL-ISTOK/2008. – KADETKINJE 
Liga će se odigrati u jesenskom dijelu. Informacije o prijavi ekipa, klubovi će dobiti u Biltenu 
br. 3, tj. na kraju proljetnog dijela liga ŠZŽ-Istok. 

3.3. JUNIORSKA HŠL-ISTOK/2008. 
Liga će se odigrati u jesenskom dijelu. Informacije o prijavi ekipa, klubovi će dobiti u Biltenu 
br. 3, tj. na kraju proljetnog dijela liga ŠZŽ-Istok. 
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3.4. II. HŠL-SJEVER/2008. – SENIORKE 
II. liga "Sjever" čine klubovi Šahovskih zajednica županija Istok i Centar. Za izvršnu 
organizaciju ovogodišnju lige, zadužena je Povjerenica Šahovske zajednice županija Centar, 
te će klubovi u tijeku godine dobiti sve potrebne informacije u vezi lige. 

3.5. II.-HŠL-ISTOK/2008. 
Liga će se igrati u četiri dijela. 
 
1. ŠK VINKOVCI, Vinkovci 2. ŠK SLADORANA, Županja 3. ŠK MLADOST, Ernestinovo 4. 
ŠK BORAC, Bobota 5. ŠK ILOK, Ilok, 6. ŠK BELIŠĆE, Belišće 7. ŠK SLATINA, Slatina 8. ŠK 
HRVATSKA ČITAONICA, Valpovo 9. ŠK SLAVONAC, Našice 10. ŠK TRPINJA, Trpinja 11. 
ŠK HVIDRA-a, Osijek 12. ŠK ŠAHOVNICA, Garčin 

3.6. III.-HŠL-ISTOK/2008./A-SKUPINA 
Klubovi III. A lige pokrenuli su inicijativu za odigravanjem lige u 3 dijela (tj. u 3 vikenda). 
Pošto je inicijativu podržalo 9 klubova, liga će se održati u 3 dijela. 
 
1. ŠK SLOGA, Borovo 2. ŠK KOMLETINCI, Komletinci 3. ŠK NEGOSLAVCI, Negoslavci 4. 
ŠK BOŠNJACI, Bošnjaci 5. ŠK SLOGA, Pačetin 6. ŠK VUKOVAR '91 II – D-A-VU, Vukovar 
7. ŠK OTOK, Otok 8. ŠK ŠOKADIJA, Stari Mikanovci 9. ŠK VINKOVCI II, Vinkovci 10. ŠK 
DUKAT, Štitar 

3.7. III.-HŠL-ISTOK/2008./B-SKUPINA 
1. ŠK DONJI MIHOLJAC, Donji Miholjac 2. ŠK BELI MANASTIR, Beli Manastir 3. ŠK 
VINOGRADAR, Kneževi Vinogradi 4. ŠK MLADOST, Osijek 5. ŠK IPK-OSIJEK, Osijek 6. ŠD 
ðURðENOVAC, ðurñenovac 7. BJELOBRDSKI ŠK, Bijelo Brdo. 8. ŠK RADNIK, Velimirovac 
9. ŠK PIŠKOREVCI, Piškorevci 10. ŠK DRAGOVOLJAC SVETI JOSIP RADNIK, Osijek 

3.8. III.-HŠL-ISTOK/2008./C-SKUPINA 
1. GŠK KUTJEVO, Kutjevo 2. ŠK VIROVITICA, Virovitica 3. ŠK POSAVAC-FESTUNG, 
Ruščica 4. ŠK BEDEM, Gornji Bogićevci 5. ŠK PAKRAC-LIPIK, Pakrac 6. ŠK ŠPIŠIĆ 
BUKOVICA, Špišić Bukovica 7. ŠK ALCA, Pleternica. 8. ŠK LAPJAK, Lapjak 9. ŠK 
STRMAC, Nova Gradiška 10. ŠK KOPANICA, Velika Kopanica 

3.9. IV.-HŠL-ISTOK/2008./A-SKUPINA 
1. ŠK GUNJA, Gunja 2. ŠK ILOK II, Ilok 3. ŠK IVANKOVO, Ivankovo 4. ŠK SLAVONAC, 
Gradište 5. ŠK MARKUŠICA, Markušica 6. ŠK BRŠADIN, Bršadin 7. ŠK JANKOVCI, Novi 
Jankovci 8. ŠK NIKOLA TESLA, Stari Jankovci 9. ŠK TIGAR KOMLETINCI, Komletinci 

3.10. IV.-HŠL-ISTOK/2008./B-SKUPINA 
Liga će se igrati dvokružno. 
 
1. ŠK BILJE, Bilje 2. ŠK GORJANAC, Gorjani 3. ŠK AMATER Strizivojna 4. BJELOBRDSKI 
ŠK II, Bijelo Brdo 5. ŠK PETRIJEVCI, Petrijevci 6. ŠK HRVATSKA ČITAONICA II, Valpovo 

3.11. IV.-HŠL-ISTOK/2008./C-SKUPINA 
1. ŠK TOMISLAV, Donji Andrijevci 2. ŠK ORAHOVICA, Orahovica 3. ŠK POSAVAC-
FESTUNG II, Ruščica 4. ŠK ZRINSKI, Stari Slatinik 5. ŠK GUNDINCI I, Gundinci 6. ŠK 
ČAJKOVCI, Čajkovci 7. ŠK VRPOLJE, Vrpolje 8. ŠK GUNDINCI II, Gundinci, 9. ŠK BROD, 
Slavonski Brod 
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4. VIJESTI ŠAHOVSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA – ISTOK 

4.1. INFORMACIJE 
 

4.1.1. SEMINAR ZA SUCE (Ruščica) 

Predavači i ispitna 
komisija: 

Zdravko Birovljević, Denis Rosandić i Mato Opačak 

Ispit položili: Županijski sudac: Ivo Jurkić, Ivica Leaković, Anto Majić, Damir 
Mutapčić, Ivan Saračević i Rudika Tomac 
Klupski sudac: Branko Delibašić, Ivica Drašković, Ivica Grubišić, 
Petar Lovrić, Tomo Mirosavljević, Ivan Opačak, Željko Pavlović, 
Franjo Sučić, Zdenko Vanñija i Željko Žuti 

 

4.1.2. REDOVNA IZBORNA SKUPŠTINA ŠAHOVSKOG SAVEZA ŽUPANIJE 
VUKOVARSKO - SRIJEMSKE  

Vrijeme: 27.01.2008. god. u 10,00 sati 

Mjesto: Vukovar, restoran SARAJKA, Kardinala Stepinca 4 

Organizator: Šahovski Savez ŽVS, tehnički organizator ŠK SLAVEN, Vukovar 

 

4.2. NAJAVE TURNIRA 
 

4.2.1. OTVORENO PRVENSTVO OSIJEKA - OPEN OSIJEK 2008. 
Organizator: Šahovski savez Osijeka 

Tehnički organizator: Šahovski klub MLADOST, Osijek 
Mjesto i vrijeme: Dvorana Gradske četvrti Tvrña Osijek, Vijenac I. Meštrovića 26 f 

26.01. - 03.02. 2008. god. 
Pravo sudjelovanja: Svi zainteresirani igrači i igračice šahisti iz zemlje i inozemstva 
Sustav natjecanja: Švicarski sustav, 9 kola, FIDE varijanta (zajednički turnir za šahiste 

i šahistkinje). 
Tempo igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki odigrani 

potez, počevši od prvoga. 
Nagradni fond: Glavne nagrade: 1. 1. 600 kn, 2. 1. 300 kn 3. 900 kn 4. 700 kn, 5. 

500 kn, 
Nagrade po rejting grupama: 
2001 – 2200: 1. 500 kn, 2. 400 kn, 3. 300 kn 
1801 – 2000: 1. 400 kn, 2. 300 kn, 3. 200 kn 
1600 – 1800: 1. 300 kn, 2. 200 kn, 3. 100 kn 

Kotizacija: 100 kn 
Obveze: Svaki natjecatelj dužan je ponijeti šahovsku garnituru standardnih 

dimenzija i elektronski šahovski sat 
Turnirski program: Prijave do 25. siječnja 2008. godine (petak). 

Subota, 26. siječnja 2008. god. I. kolo od 09,00,sati 
Nedjelja, 27. siječnja 2008. god. II. kolo od 09,00 sati, 
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Ponedjeljak, 28. siječnja 2008. god.III. kolo od 17,00 sati, 
Utorak, 29. siječnja 2008. god. IV. kolo od 17,00 sati  
Srijeda, 30. siječnja 2008. god. V. kolo od 17,00 sati,  
Četvrtak, 31. siječnja 2008. god. VI. kolo od 17,00 sati, 
Petak, 01. veljače 2008. god. VII. kolo od 17,00 sati 
Subota, 02. veljače 2008. god. VIII.kolo od 09,00 sati, 
Nedjelja, 03. veljače 2008. god.  IX. kolo od 09,00 sati 
Zatvaranje i podjela nagrada nakon IX. kola. 

Informacije: Tomislav Radić, 091/420 00 42, nara@os-t-com.hr 

 

4.2.2. POJEDINAČNO KADETSKO I JUNIORSKO PRVENSTVO VUKOVARSKO-
SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

Organizator: Šahovski savez ŽVS i Šahovski klub SLADORANA, Županja 

Mjesto i vrijeme : Županja, restoran KRISTAL, 03. - 17.02.2008. god 

Pravo sudjelovanja: Kadeti i juniori članovi klubova ŠS ŽVS 

Sustav natjecanja: Ovisno o broju natjecatelja - Švicarski sustav, 9 kola, ili Bergerov 
sustav. Postoji mogućnost i spajanja pojedinih grupa. Šahistkinje 
igraju u tri dobne skupine: do 11, 15 i do 19 godina, šahisti igraju u 
tri dobne skupine: do 11, 15 i 19 godina. 

Tempo igre: 30 minuta po igraču + dodatak od 30 sekundi za svaki potez, 
počevši od prvog 

Nagradni fond: Prvaci u svim konkurencijama pehari, a prvih 3 u svim 
konkurencijama medalje 

Kotizacija: 30 kn, ŠK SLADORANA osigurava ručak sva tri dana za sve 
voditelje i natjecatelje 

Turnirski program: Prijave do 03. veljače do 8.45. Početak I. kola u 09.00 
03. veljače 2008. god. (I. – III.kolo) 
16. veljače 2008. god. (IV.-VI. kolo) 
17. veljače 2008. god. (VII.-IX. kolo) 

Obveze: Svaki sudionik dužan je ponijeti šahovsku garnituru i elektronski sat 

Informacije: Krunoslav Lešić 032/845 538, 091/540 43 09 i Mirko Madžarević 
098/ 171 28 85 

 

4.2.3. III. ŽENSKI ŠAHOVSKI TURNIR "DAMA" - OTVORENO ŽENSKO 
POJEDINAČNO PRVENSTVO GRADA ðAKOVA 

Organizator: Šahovski klub DAMA, ðakovo 
Mjesto i vrijeme: ðakovo, hotel ðAKOVO, Nikole Tesle 52, 09. - 10.02.2008. god. 
Pravo sudjelovanja: Sve registrirane igračice iz Hrvatske i inozemstva 
Sustav natjecanja: Švicarski sustav, 7 kola, FIDE-varijanta 
Tempo igre: 1 sat po igračici za cijelu partiju 
Nagradni fond: 1. 1.700 kn, 2. 1.000 kn, 3. 800 kn, 4. 500 kn, 5. 400 kn, 6. 300 kn, 

7. 200 kn, 8. 100 kn 
Posebne predmetne nagrade za najuspješniju šahistkinju Osječko-
baranjske županije i za najbolju šahistkinju iz ðakova 

Kotizacija: 50 kn 
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Obveze: Svaki natjecateljica dužna je osigurati šahovsku garnituru i 
elektronski sat 

Turnirski program: Subota, 9. veljače 2008. 
Svečano otvaranje u 9.30. 
I. kolo u 10.00, II. kolo u 12.00, III. kolo u 15.00, IV. kolo u 17.00 
Nedjelja, 10. veljače 2008. 
V. kolo u 9.00, VI. kolo u 11.00, VII. kolo u 13.00 
Zatvaranje i podjela nagrada u 15.00 

Informacije: Ivanka Raguž, 031/814 211, 091/791 69 53, ivanka.raguz@os.t-
com.hr, Josipa Aščić, 031/832 028, josipa.ascic@vk.t-com.hr 

 

4.2.4. XV. MEðUNARODNI OTVORENI ŠAHOVSKI TURNIR - OPEN "BELIŠĆE-
METALIS 2008." 

Organizator: Šahovski klub BELIŠĆE, Belišće 
Mjesto i vrijeme: Bizovac, hotel TERMIA, 21. - 24.02.2008. god. 
Pravo sudjelovanja: Svi igrači iz zemlje i inozemstva 
Sustav natjecanja: Švicarski sustav, 7 kola, FIDE varijanta (zajednički turnir za šahiste 

i šahistkinje) 
Tempo igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki odigrani 

potez, počevši od prvoga. 
Nagradni fond: - za šahiste: 1. 10.000 kn, 2. 6.500 kn, 3. 4.700 kn, 4. 3.200 kn, 5. 

2.200 kn, 6. 1.500 kn, 7. 1.000 kn, 8. 600 kn, 9. 500 kn, 10. 400 kn, 
11.-15. 300 kn 
- za šahistkinje: 1. - 800 kn, 2. - 550 kn, 3. - 300 kn (na kraju se 
izdvaja poredak šahistkinja) 
- najuspješniji junior - 300 kn 

Kotizacija: 150 kn, velemajstori, meñunarodni majstori, igrači s rejtingom većim 
od 2350, te igračice s rejtingom većim od 2200 ne plaćaju upisninu 

Obveze: Svaki natjecatelj dužan je osigurati šahovsku garnituru i elektronski 
sat 

Turnirski program: Prijave do 21. 02. 2008. godine do 11 sati. 
Svečano otvaranje u četvrtak u 11 sati, I. kolo u 11.30 sati, ll. kolo u 
17 sati. U petak i subotu igraju se dva kola, prije podne u 09.30 sati, 
a poslije podne u 16.00 sati. U nedjelju se igra Vll. kolo s početkom 
u 09.00 sati. 
Zatvaranje i podjela nagrada u nedjelju oko 13.00 sati 

Informacije: Danijela Predović, 091/523 19 58, danijela.predovic@os.htnet.hr 
Slavko Marjančević, 098/413 975, kombel@os.htnet.hr 

 

4.2.5. MEðUNARODNA LIGA DUNAV – DRAVA - SAVA 
Organizator: Meñunarodna regionalna šahovska organizacija Dunav – Drava - 

Sava 
Mjesto i vrijeme: Osijek (eventualno Bizovac), 07. - 12.03.2008. god. 
Pravo sudjelovanja: Ekipe sa teritorijalno pripadajućih županija Euroregije "Dunav- 

Drava- Sava" ( Osječko-baranjska, Vukovarsko-srijemska, Brodsko-
posavska, Požeško- slavonska, Virovitička- podravska, Koprivničko- 
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križevačka i iz Republike Hrvatske), te ekipe iz BiH, Srbije i 
Madjarske ( sa područja koja pripadaju Euroregiji ili su pridruženi 
članovi). 

Sustav natjecanja: Švicarski za pojedinačni poredak, a ekipni poredak se izračunava 
na temelju četiri najbolja pojedinačna rezultata članova ekipe (s tim 
da se obračun vrši najviše za 1 GM i 1 IM ili za 2 IM, ostali su sa 
nižim titulama) 

Tempo igre: 90 minuta po igraču uz dodatak od 30 sekundi za svaki odigrani 
potez, počevši od prvoga. 

Nagradni fond: Ukupan iznos 47.050 Kn 
I. u pojedinačnom natjecanju: 1. 6.000 kn, 2. 5.000 kn, 3. 3.500 kn, 
4. 2.500 kn, 5. 1.800 kn, 6. 1.200 kn, 7. 1.000 kn, 8. 800 kn. 9. 700 
kn, 10. 600 kn, 11. 500 kn, 12. 400 kn, 13. 300 kn, 14.-16. 250 kn, 
17.-20. 200 kn. Posebne nagrade: 
Najuspješniji na pojedinačnom turniru: 
- Vukovarsko-srijemska županija: 500 kn, 300 kn, 200 kn 
- Osječko –baranjska županija: 500 kn, 300 kn, 200 kn 
- igrači sa rejtingom do 2000: 400 kn, 300 kn i 200 kn 
- igrači od 2001 do 2200: 400 kn, 300 kn i 200 kn 
- veterani (60 i više godina): 600 kn, 500 kn, 400 kn, 300 kn i 200 kn 
 
II. u ekipnom natjecanju: 1. 3.000 kn, 2. 2.000 kn, 3. 1.000 kn 
 
III. brzopotezni šahovski maraton "Slavonija 2008.": 1. 2.000 kn, 2. 
1.500 kn, 3. 1.000 kn, 4. 800 kn, 5. 700 kn, 6. 600 kn, 7. 500 kn, 8. 
400 kn, 9. 300 kn, 10. 250 kn, 11. 200 kn, 12. 150 kn 

Članarina: Sve ekipe koje se žele prijaviti na natjecanje dužne su uplatiti 
članarinu za ekipu u iznosu od 750 Kn. i pojedinačno 75 Kn po 
igraču. Ekipa mora imati najmanje 4 člana. Uplatom članarine 
šahisti ostvaruju svoja prava za sva natjecanja u 2008. godini. 

Turnirski program: 07.03. u 17,00 otvaranje natjecanja, a potom I. kolo 
08.03. u 09,30 II. kolo, u 17.00 III. kolo 
09.03 u 09,30 IV. kolo, u 17.00 V. kolo 
10.03. u 17,00 VI. kolo 
11.03. u 09,30 VII. kolo, u 17.00 VIII. kolo 
12.03. u 15,00 IX. kolo 
Po završetku posljednjeg kola podjela nagrada i početak 
brzopoteznog šahovskog maratona "Slavonija 2008". Završetak 
maratona planira se u jutarnjim satima 13.03. 

Obveze: Svaki natjecatelj dužan je osigurati šahovsku garnituru i elektronski 
sat 

Informacije: Milutin Lukić, 098/950 24 12, 032/432 092, Mihajlo Savić, + 381 
63/20 80 13, Boris Budimir, + 387 61/800 873 

 

4.2.6. POJEDINAČNO KADETSKO PRVENSTVO ŠAHOVSKE ZAJEDNICE 
ŽUPANIJA - ISTOK 2008. 

Organizator: Šahovski klub MLADOST, Osijek 
Mjesto i vrijeme: 14. - 16.03.2008. god. Dvorana Gradske četvrti Retfala Osijek, 
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Štrosmajerova 200 
Pravo sudjelovanja: Članovi klubova Šahovske zajednice županija Istok 
Sustav natjecanja: Švicarski sustav, 9 kola, FIDE varijanta. Ukoliko u jednoj skupini 

bude manje od 10 natjecatelja skupine se spajaju. 
Kadetkinje igraju u dvije dobne skupine: do 11 i 15 godina. 
Kadeti igraju u dvije dobne skupine: do 11 i 15 godina. 

Tempo igre: 30 minuta po igraču + dodatak od 30 sekundi za svaki potez. 
Nagradni fond: Pokali 
Upisnina: 50 kn 
Turnirski program: Prijave do 14. ožujka 2008. godine, do 8,45 sati. 

Petak, 14. ožujka 2008. god. 
I. kolo u 9,00 sati, II. kolo od 11,15 sati, III. kolo od 14,15 sati  
Subota, 15. ožujka 2008. god. 
IV. kolo od 9,00 sati, V. kolo od 11,15 sati, VI. kolo od 14,15 sati 
Nedjelja, 16. ožujka 2008. god. 
VII. kolo od 9,00 sati, VIII. kolo od 11,15 sati, IX. kolo od 14,00 sati 
Zatvaranje i podjela nagrada nakon IX. kola. 

Obveze: Svaki sudionik dužan je ponijeti šahovsku garnituru i elektronski sat. 
Informacije: Tomislav Radić, 031/302 077, 091/420 00 42 

 

4.3. REZULTATI S TURNIRA 
 

4.3.1. KADETSKA ŠAHOVSKA LIGA – FINALE (Samobor, 26. - 30.12.2007. god.) 

Rb Ekipa Kola + = - Bodovi MB SB. SB 

1. ŠK PODSUSED 6 3 3 0 16,0 9 50,00 177,75 

2. ŠK PODRAVKA 6 3 3 0 14,5 9 51,75 167,50 

3. ŠK SLADORANA, Županja 6 3 1 2 12,5 7 35,50 137,25 

4. ŠK HRVATSKA ČITAONICA, 
Valpvo 

6 2 1 3 11,0 5 27,75 126,50 

5. ŠK PULA 6 1 2 3 11,0 4 23,75 131,25 

6. ŠK GORANKA 6 2 1 3 10,5 5 27,50 125,00 

7. ŠK SVETI VID 6 1 1 4 8,5 3 18,25 103,75 

 

4.3.2. FINALE KADETSKE LIGE HRVATSKE ZA DJEVOJČICE (Samobor, 26.-
30.12.2007. god.) 

Rb Ekipa Kola + = - Bodovi MB SB. SB 

1. ŠK GORAN 6 6 0 0 15,5 12 41,00 101,50 

2. ŠK JELSA 6 3 1 2 9,5 7 19,00 72,00 

3. ŠK HASS ðURðEVAC 6 1 2 3 6,0 4 12,25 41,25 
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4. ŠK RADNIK, Velimirovac 6 0 1 5 5,0 1 3,00 41,75 

 

4.3.3. XXVI. MEðUNARODNI OTVORENI ŠAHOVSKI FESTIVAL (Ilok, 16.09.2007. 
god.) 

Organizator: Šahovski klub ILOK, Ilok 

Sudjelovalo: 80 igrača, Švicarski sustav, 9 kola, 15 minuta po igraču 

Poredak: 1. Siniša Dražić 7,5, 2.-4. Zoran Jovanović, Ognjen Cvitan i Zoran 
Arsović 7, 5.-10. Miodrag Savić, Dragan Šolak, Ante Brkić, 
Slobodan Martinović, Goran Čabrilo i Josip Njirjak 6,5, 11.-15. Petar 
Popović, Ivan Leventić, Davor Rogić, Mišo Cebalo i Atif Dumpor 6 
bodova, itd. 

Suci: Krunoslav Lešić i Branko Vidačković 

 

4.3.4. 10. BOŽIĆNI TURNIR 2007. (Ruščica, 09.11. - 14.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski klub POSAVAC-FESTUNG, Ruščica 

Sudjelovalo: 20 igrača, Švicarski sustav, 7 kola 

Poredak: 1.-2. Branko Pekarik i Nikola Matanović 5,5, 3.-4. Ivica Kolakovski i 
Antun Rakić 5,5, 5.-10. Petar Lovrić, Ivan Opačak, Josip Majić, 
Darko Bajan, Adam Talić i Berislav Kodžoman 4 boda, itd. 

Suci: Zdravko Birovljević i Mato Opačak 

 

4.3.5. NOVOGODIŠNJI REJTINGIRANI TURNIR 2007. (Ruščica, 29.11. - 
23.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski klub POSAVAC-FESTUNG, Ruščica 

Sudjelovalo: 10 igrača, Bergerov sustav 

Poredak: 1. Ivica Kolakovski 9, Branko Pekarik 8, 3. Petar Lovrić 5, 4. Nikola 
Matanović 4,5, 5. Darko Bajan 4, 6.-7. Mile Bačić i Ivan Tomić 3,5, 
8.-9. Ivan Opačak i Željko Štefančić 3, 10. Adam Talić 1,5 bod 

Suci: Zdravko Birovljević i Mato Opačak 

 

4.3.6. OTVORENO POJEDINAČNO PRVENSTVO OSJEČKO - BARANJSKE 
ŽUPANIJE (Osijek, 08. - 16.12.2007. god.) 

Organizator: ŠS OBŽ, ŠS Osijek i ŠK Mladost, Osijek 

Sudjelovalo: 34 igrača, Švicarski sustav, 9 kola 

Poredak: 1. Ivan Leventić 8, 2. Nenad Mrkonjić 7, 3.-4. Čedomir Jović i 
Robert Aleksić 6,5, 5.-10. Bojan Radulović, Hinko Cajzler, Kristijan 
Lalić, Danijel Marjanović, Pero Orešković i Branko Mravunac 5,5, 
11.-15. Radoslav Babić, Srećko Kovačević, Marinko Marjanović, 
Marin Vlaičević i Slavko Vurdelja 5 bodova, itd. 

Suci: Zdravko Birovljević, Tomislav Radić, Josip Jurman, Matija Dekić, 
Nikola Pocrnić i Ivan Aleksi 
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4.3.7. 10. ŽENSKI ŠAHOVSKI TURNIR "ČAROBNI PRSTEN" (Valpovo, 30.11. - 
02.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski klub HRVATSKA ČITAONICA, Valpovo 

Sudjelovalo: 50 igračica, Švicarski sustav, 7 kola, 30 minuta + 30 sekundi po 
potezu 

Poredak: 1.-4. Vlasta Maček, Mara Jelica, Rajna Šargač i Mirjana Medić 5,5, 
5.-9. Snježana ðeno, Andreja Sambolec, Iva Hlavač, Tamara Jeger 
i Irena Neferanović 5, 10.-12. Marina Videković, Gordana Šulc i 
Tihana Iveković 4,5, 13.-23. Sara Jaćimović, Maja Detelić, Ivana 
Vrdoljak, Ivanka Raguž, Katarina Cvijanović, Drinka Daud, Ivana 
Tomašević, Ana Iveković, Slañana Mihajlović, Josipa Aščić i Nelica 
Dumančić 4 boda, itd. 

Suci: Denis Rosandić, Tomislav Radić, Adam Tomaić, Zorica Puljek Salai 
i Aleksandra Todorović 

 

4.3.8. 3. KADETSKI TURNIR "IOVALLIUM" (Valpovo, 30.11. - 02.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski klub HRVATSKA ČITAONICA, Valpovo 

Sudjelovalo: 38 igrača, Švicarski sustav, 7 kola, 30 minuta + 30 sekundi po 
potezu 

Poredak: 1.-3. Ivan Vujec, Josip Stočko i Ivan Filipović 5,5, 4.-6. Marko Rubil, 
Mihovil Vučić i Antun Meglić 5, 7.-12. Mihael Sučić, Janko Havaš, 
Juraj Havaš, Damjan Klemenčić, Božidar Iveković i Stjepan-
Krešimir Grgurić 4,5 boda. 

Suci: Denis Rosandić, Robert Dabo – Peranić i Darko Skelac 

 

4.3.9. I. BOŽIĆNI OTVORENI POJEDINAČNI TURNIR U ŠAHU 2007. (Slavonski 
Brod, 15.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski savez Brodsko-posavske županije 

Sudjelovalo: 26 igrača, Švicarski sustav, 9 kola, 10 minuta po igraču 

Poredak: 1. Mile Maras 9, 2. Ivica Kolakovski 7, 3.-5. Darko Bajan, Nikola 
Matanović i Ivan Novosad 6,  6.-11. Ranko Dusper, Ilija Garić, 
Tomo Mirosavljević, Petar Lovrić, Ivan Martić i Dominik Jagetić 5 
bodova, itd. 

Suci: Mato Opačak i Ivica Kolakovski 

 

4.3.10. 10. BOŽIĆNI CUGER 2007. (Ruščica, 29.12.2007. god.) 

Organizator: Šahovski klub POSAVAC-FESTUNG, Ruščica 

Sudjelovalo: 34 igrača, Švicarski sustav, 15 kola, 5 minuta po igraču 

Poredak: 1. Mile Maras 13,5, 2. Kristijan Lalić 11, 3.-4. Ivica Kolakovski i 
Marijan Kanjković 10,5, 5. Petar Radosavljević 9,5, 6.-8. Nikola 
Matanović, Petar Lovrić i Vinko Leskovar 9, 9.-10. Jozo Kovačević i 
Mijo Šišić 8,5, 11.-16. Slavko Kuna, Ivan Opačak, Branko Pekarik, 
Miodrag Biljčević, Ivan Novosad i Miljenko Martić 8 bodova, itd. 

Sudac: Mato Opačak 
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4.3.11. MEðUNARODNI OTVORENI ŠAHOVSKI TURNIR "13. OPEN 
BOŠNJACI" (Bošnjaci, 03. – 09.01.2008. god.) 

Organizator: Šahovski klub BOŠNJACI, Bošnjaci 

Sudjelovalo: 60 igrača, Švicarski sustav, 9 kola 

Poredak: 1. Miša Pap 7,5, 2.-3. Miroljub Lazić i Boško Tomić 7, 4.-5. Rudolf 
Sertić i Zdenko Stupavski 6,5, 6.-11. Blažimir Kovačević, Zoran 
Majerić, Adnan Karahmetović, Željko ðukić, Bojan Radulović i 
Milutin Lukić 6, 12.-16. Miro Bobanac, Igor Iveljić, Andrija Baturina, 
Rajna Šargač i Andrija Dubravac 5,5 bodova, itd. 

Suci: Ivan Bažaj, Branko Vidačković i Ivica Leaković 

 

4.3.12. 14. MEðUNARODNI ŠAHOVSKI FESTIVAL VUKOVARSKO-
SRIJEMSKE ŽUPANIJE - OPEN ŽUPANJA 2008. (Županja, 03. – 09.01.2008. 
god.) 

Organizator: Šahovski klub SLADORANA, Županja 

Sudjelovalo: A turnir 28 igrača, B turnir 93 igrača, Švicarski sustav, 9 kola 

Poredak A turnir: 1. Miloš Pavlović 6,5, 2.-4. Danilo Milanović, Miloš Perunović i 
Davorin Kuljašević 6, 5.-7. Ante Šarić, Miodrag Savić i Davor Rogić 
5,5, 8.-14. Igor Miladinović, Nikola Sedlak, Dušan Popović, Predrag 
Bodiroga, Ante Brkić, Vjekoslav Živković i Saša Martinović 5 
bodova, itd. 

Poredak B turnir: 1. Josip Miletić 7,5, 2.-3. Zlatko Martić i Slobodan Ilić 7, 4.-9. 
Kristina Šolić, Kristijan Lalić, Julijan Plenča, Muris Konjičanin, Ivona 
Purgar i Robert Soldo, 10.-13. Nihad Hodžić, Goran Pisarević i 
Nikola Ciganović 6, 13.-27. Jelena Mladenović, Damir Mihalinec, 
Ivo Jelečević, Miro Pandurević, Halid Bajramović, Rikard Medančić, 
Ivo Vuković, Jasmin Sadiković, Almir Matardžić, Stevo Hodak, 
Ferdo Martinović, Sejfudin Miškić, Ana Grobelšek, Mario Zovko i 
Sandro Mikanović 5,5 bodova, itd 

Suci: Mladen Bratošević, Marjan Drobne, Denis Rosandić i Andrija Babić 

 

4.3.13. POJEDINAČNO KADETSKO PRVENSTVO OSJEČKO BARANJSKE 
ŽUPANIJE (Valpovo, 11. - 13.01.2008. god.) 

Organizator: Šahovski klub HRVATSKA ČITAONICA, Valpovo 

Sudjelovalo: 43 igrača 

Poredak: Kadetkinje i kadeti do 11 god.: 1. Heike Roklicer 8,5, 2. Neomi 
Grgić 8, 3. Matej Sučić 7, 4. Nina Kovačević 5, 5. Ivan Raguž 4, 6.-
7. Matija Her i Franciska Miletić 3,5, 8. Borna Patrun 3, 9. Palma 
Kopić 2,5 10. Frano Raguž 0 bodova. 
Kadetkinje do 15. god.: 1. Lidija Samardžić 7,5, 2. Lucija Bušljeta 
7, 3. Mia Horvat 6,5, 4. Valentina Samardžić 6, 5. Dajana Lončar 
5,5, 6. Lora Babić 4,5, 7. Ena Macanga 4, 8.-9. Ana-Marija 
Vuksanić i Dolores Grgurić 2, 10. Vesna Stanić 0 bodova. 
Kadeti do 15. god.: 1.-2. Krešimir-Stjepan Grgurić i Dorian Šulc 8, 
3. Darjan Svetinović 7,5, 4.-6. Marin Ivčević, Zvonimir Špoljar i 
Matko Lijić 5,5, 7.-10. Zlatko Čikvar, Toni Grgurić, Alen 
Čamagajevac i Vladimir Anić 5 bodova, itd.  
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Suci: Zdravko Birovljević i Tomislav Radić 

 
 
 

5. ADRESAR KLUBOVA ŠAHOVSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA 
– ISTOK 

5.1. I. HŠL/2008. 
ŠK Gjuro Pilar  Anto Aščić, Naselje Andrije Hebrang 6/2, 35000 Slavonski Brod, 

035/454 931, 098/439 637 

ŠK ðakovo Ivan Bažaj, Pavićeva 31, 31400 ðakovo, 031/812 615, 098/372 060 

ŠK Osijek Josip Jurman, Kupska 20, 31000 Osijek, 031/208 693, 091/559 35 
82 

GŠK Požega Nenad Vlašić, Frane Supila 15, 34000 Požega, 034/292 678, 
091/567 41 75 

 

5.2. I.B HŠL/2008. 
ŠK Slaven Milutin Lukić, Kriva Bara 31, 32010 Vukovar, 032/432 092, 098/950 

24 12 

ŠK Vukovar '91 Denis Rosandić, Voćinska 2, 32010 Vukovar, 032/425 410, 098/403 
725 

 

5.3. II. HŠL-SJEVER/ – SENIORKE 
ŠK Caissa Zora Lukić, Kriva Bara 31, 32010 Vukovar, 032/432 092 

ŠK Dama Ivanka Raguž, Ivana Zajca 1, 31400 ðakovo, 091/791 69 53 

 

5.4. II.-HŠL-ISTOK/2008. 
ŠK Belišće Danijela Predović, p.p.38, 31551 Belišće, 099/688 16 60, Dinko Huis 

098/969 16 32, Stjepan Puljek 098/928 04 96 

ŠK Borac Mihajlo Marković, Patkovića 93, 32225 Bobota, 032/560 313 

ŠK Hrvatska 
čitaonica 

Zdravko Birovljević, Florijanova 32, 31550 Valpovo, 031/650 155, 
098/198 80 70 

ŠK HVIDRA-a Marinko Marjanović, Marjanska 14a, 31000 Osijek, 031/377 551, 
098/208 098, Marijan Prekratić, Dravska 8, 31000 Osijek, 031/271 
237, 098/174 73 82 

ŠK Ilok Trg Nikole Iločkog 2, 32236 Ilok, Drago Zelenika, Vlatka Kraljevića 
14, 32236 Ilok, 032/590 832 i 098/308 782 i Krešimir Janić, Vlatka 
Kraljevića 2, 32236 Ilok, 032/590 808 i 098/980 58 58 

ŠK Mladost, 
Ernestinovo 

Ante Sesar, K. A. Stepinca 16, 31215 Ernestinovo, 098/927 74 84 

ŠK Sladorana  Krunoslav Lešić, Strossmayerova 112, 32275 Bošnjaci, 032/845 
538, 091/540 43 09 
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ŠK Slatina Marijan Špoljar, N. Š . Zrinskog 3, 33520 Slatina, 033/551 853, 
098/975 09 33 

ŠK Slavonac, 
Našice 

Antun Jakobović, V. Lisinskog 84/1, 31500 Našice, 031/613 537 

ŠK Šahovnica Mato Vidaković, Slavonska 45, 35211 Trnjani, Zadubravlje, 035/225 
176 

ŠK Vinkovci Bana Šokčevića 1, p.p.133, 32100 Vinkovci, Želimir Smuk, 031/331 
288, 098/349 462 

ŠK Trpinja Miroljub Maširević, Velika 51, 32224 Trpinja 032/564 356 i 098/284 
560, Milenko Maširević, Manojlova 43, 32224 Trpinja, 032/ 356 406 

 

5.5. III.-HŠL-ISTOK/2008./A-SKUPINA 
ŠK Bošnjaci Ivan Jelić, V.Nazora 111, 32275 Bošnjaci, 032/845 080, 091/920 25 

27 i Ivo Pejić, 091/ 578 93 03 

ŠK Dukat Mato Kopić, M. Gupca 31, 32274 Štitar, 032/847 001, 098/168 73 
19, Mirko Madžarević Strossmayerova 245/A , 098/ 171 28 85 

ŠK Komletinci Zvonko Matozan, B. Radića 73, 32253 Komletinci, 032/391 544, 
098/905 81 71, Zlatko Matanović, 032/391 383, 098/171 26 87 

ŠK Negoslavci Miodrag Mišanović, Petrovačka 34, 32239 Negoslavci, 032/517 051, 
098/270 538 

ŠK Otok Marko Lombarović, Gradinci 18, 32252 Otok, 032/394 334, 091/511 
93 10 

ŠK Sloga, Borovo Lazar Bosić, Ratarska 28, 32227 Borovo 098/914 68 02 

ŠK Sloga, Pačetin Zoran Jozić, Braće Nudić 13, 32222 Bršadin, Pačetin 098/676 490 

ŠK Šokadija Zdenko Brkić, Kolodvorska 61, 32284 Stari Mikanovci, 032/212 149, 
098/900 65 73 

ŠK Vinkovci II Bana Šokčevića 1, p.p.133, 32100 Vinkovci, Luka Kalinić 098/169 
91 09 

ŠK Vukovar '91 II – 
D-A-VU 

Stjepan Kiss, A. B. Šimića 35, 32000 Vukovar, 032/430 007, 
098/169 87 15 

 

5.6. III.-HŠL-ISTOK/2008./B-SKUPINA 
ŠK Beli Manastir Trg slobode 22, Beli Manastir, Stanko Dabić, 031/790 332 

Bjelobrdski ŠK Miljenko Dobrinić, B. Jelačića 2, 31204 Bijelo Brdo, 031/597 669 

ŠK Donji Miholjac Pavao Zvocak, Kolodvorska 9, 31540 Donji Miholjac, 031/631 770, 
Vjekoslav ðebić, J.Kozarca 33, 31540 Donji Miholjac, 031/632 318 

ŠD ðurñenovac Josip Lijić, Kralja Zvonimira 34, 31511 ðurñenovac, 031/601 785, 
091/601 51 66 

ŠK IPK Osijek Anñelko Sitarić, Sjenjak 41, 31000 Osijek, 031/571 355 

ŠK Mladost, Osijek Tomislav Radić, Šokačka 18, 31000 Osijek, 031/302 077, 091/420 
00 42 

ŠK Piškorevci ðuro Anñelić, Strossmayerova 57, 31417 Piškorevci, 031/854 085, 
091/910 26 95 

ŠK Radnik Stjepan Pintarić, B. Radića 47, 35100 Našice i Adam Tomaić, 
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031/691 324, 091/597 00 37 

ŠK Dragovoljac Sv. 
Josip Radnik 

Dubravko Trušček, Vijenac Kraljeve Sutjeske 3, 31000 Osijek, 
031/272 260, 098/897 860, Matija Ferić 031/272 373, 091/568 68 
82, Josip Bokun 031/272 575 

ŠK Vinogradar Dragutin Tomašić, Hrvatske Republike 8, 31309 Kneževi Vinogradi, 
031/730 977 

 

5.7. III.-HŠL-ISTOK/2008./C-SKUPINA 
ŠK Alca Marijan Kanjković, M. Gupca 100, 34310 Pleternica, 034/251 378 

ŠK Bedem Pavao Klarić, Trg hrvatskih branitelja 1, 35429 Gornji Bogićevci, 
035/375 056, 091/784 84 56 

ŠK Kopanica Rudika Tomac, Nas. Slavonija I 4/4, 35000 Slavonski Brod, 035/410 
441 

GŠK Kutjevo Branko Grgić, Republike Hrvatske 109, 34340 Kutjevo, 034/255 363, 
098/468 959 

ŠK Lapjak Antun Katić, V. Nazora 14, 34330 Velika, 034/233 235 

ŠK Pakrac-Lipik Dragutin Kolar, Bolnička 10, 34550 Pakrac, 034/412 842, 098/970 
61 85, Jozo Šahinović 034/422 000, 098/363 125 

ŠK Posavac-
Festung 

Mato Opačak, Naselje A. Hebranga 6-36, 35000 Slavonski Brod, 
035/454 218, 091/501 69 02 

ŠK Strmac Vinko Leskovar, Cernička Šagovina 171, 35404 Cernik, 035/386 
021, 091/570 85 86 

ŠK Špišić 
Bukovica  

Ivica Čuljak 091/791 29 61 

ŠK Virovitica Hrvoje Maroja, K. P. Krešimira 34, 33000 Virovitica, 033/722 514, 
Miroslav Kiš 033/721 995 

 

5.8. IV.-HŠL-ISTOK/2008./A-SKUPINA 
ŠK Bršadin Milutin Lukić, Kriva Bara 31, 32010 Vukovar, 032/432 092, 098/950 

24 12 

ŠK Gunja Vladimira Nazora 352, 32260 Gunja, Nedžad Kurtović, 091/587 09 
70, 00387/61-541 698 

ŠK Ilok II Slavko Faletar, 098 / 916 26 84, 032/593 164 

ŠK Ivankovo Ivan Tomljenović, Gorjani 77, 32281 Ivankovo, 032/379 153, 
098/940 52 99  

ŠK Jankovci Šimun Saračević, Kolodvorska 5, 32241 Novi Jankovci, 032/540 
145, 098/177 46 69 

ŠK Markušica Boško Tadić, V. S. Karadžića 121/B, 32213 Markušica, 032/563 265 

ŠK Nikola Tesla Slaven Oruč, Nikole Tesle 23, 32241, Stari Jankovci, 099/214 12 11 

ŠK Slavonac, 
Gradište 

Antun Milišić, Bosutska 65/A, 32273 Gradište, 032/841 387, 098/842 
748 

ŠK Tigar 
Komletinci 

Braće Radića 192, 32253 Komletinci, Ivica Grubišić, 098/947 01 80 
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5.9. IV.-HŠL-ISTOK/2008./B-SKUPINA 
ŠK Amater Zdravko Šolić, B. Radića 214, 31410 Strizivojna, 098/248 832 

ŠK Bilje Zvonko Brdar, Hrvatske vojske 34, 31327 Bilje, 031/750 454, 
098/440 003, Robert Murić, 031/750 545, 098/922 09 31 

Bjelobrdski ŠK II Miljenko Dobrinić, B. Jelačića 2, 31204 Bijelo Brdo, 031/597 669 

ŠK Gorjanac Antun Bagudić, V.Karasa 10, 31400 ðakovo, 031/816 597, 098/138 
77 27 

ŠK Hrvatska 
čitaonica II 

Franjo Sučić, 091/168 51 61 

ŠK Petrijevci Tomislav Steinbrückner, Kolodvorska 24, 31208 Petrijevci, 031/395 
357, 098/700 640, Branko Delibašić 098/827 783 

 

5.10. IV.-HŠL-ISTOK/2008./C-SKUPINA 
ŠK Brod Danijel Rukavina, Radoslava Lopašića b.b., 35000 Slavonski Brod, 

035/444 191, 098/340 126 

ŠK Čajkovci Ivan Zeljko, Čajkovci 49, 35210 Vrpolje, Čajkovci, 035/483 100 

ŠK Gundinci I Ivan ðančević, S. Radića 39, 35222 Gundinci, 035/487 461, 098/987 
14 23 

ŠK Gundinci II Ivan ðančević, S. Radića 39, 35222 Gundinci, 035/487 461, 098/987 
14 23 

ŠK Orahovica Miroslav Tot, P. Preradovića 3, 33515 Orahovica, 033/673 371, 
098/908 74 29, 098/908 74 29 

ŠK Posavac-
Festung II 

Mato Opačak, Naselje A. Hebranga 6-36, 35000 Slavonski Brod, 
035/454 218, 091/501 69 02 

ŠK Tomislav Igor Crndić, Zagrebačka 51, 35214 Donji Andrijevci 035/472 505, 
091/547 35 10 

ŠK Vrpolje Željko Lukačević, 098/174 06 75, 091/170 72 51 

ŠK Zrinski Miroslav Čuljak, Hrvatskih branitelja 136, 35253 Brodski Stupnik, 
035/427 011, 098/137 17 66 

 
Klubovi koji imaju bilo kakve izmjene ili dopune na objavljene podatke u Adresaru, mole se 
odmah ih dostaviti Povjereniku, kako bi bile objavljene u Biltenu br. 2. 
 
 
 
 
 

Povjerenik ŠZŽ-
ISTOK 

Denis Rosandić, Voćinska 2, 32010 Vukovar, 032/425 410, 
098/ 403 725, mail: denis.rosandic@vu.t-com.hr  

 


